

Открыть и показать родной город с новых, неожиданных сторон - так, чтобы получившиеся маршруты оказались интересными не только для гостей города, но и самих белгородцев. Такая непростая задача стояла перед участниками открытого городского конкурса на лучший экскурсионный маршрут. Его итоги подвели в Белгородской галерее фотоискусства им. В.А. Собровина.

МАРШРУТ К СЕРДЦУ ТУРИСТА

Конкурс «Авторская экскурсия по городу Белгороду» организован управлением культуры города совместно с галереей фотоискусства. Это один из этапов городского проекта, стартовавшего осенью прошлого года. Его цель – развитие туризма в областном центре.

Участники конкурса соревновались в трех номинациях: «Лучшая транспортная экскурсия», «Лучшая пешеходная экскурсия» и «Лучшая детская экскурсия». Всего на конкурс поступили 22 работы, 17 из них были приняты и рассмотрены жюри. Свои проекты представили библиотекари, сотрудники музеев, педагоги дополнительного образования, учителя, сотрудники турфирм, студенты.

Свой экскурсионный маршрут сотрудники белгородского областного Центра детского и юношеского туризма и экскурсий Павел Альбоций и Оксана Черноморцева посвятили небесному покровителю Белгородчины – Святителю Иоасафу. Проект «Святой, прославивший Белгород в веках» занял первое место в номинации «Лучшая детская экскурсия».

- Этот проект был подготовлен к столетию канонизации Святителя Иоасафа. Долго искали информацию. Приходилось обращаться за помощью и к нашим духовным наставникам. Я очень часто приходила в Преображенский собор и просила о помощи Святителя Иоасафа, - рассказала Оксана Черноморцева, соавтор проекта.

А научные сотрудники музея-диорамы «Курская битва. Белгородское направление» Максим Бирюков, Екатерина Золотухина и Марина Тарасова подготовили лучшую пешеходную экскурсию. Потенциальным туристам они решили показать Белгород с необычного ракурса - романтического. Концепция маршрута: Белгород – город любви, в котором люди влюбляются, встречаются, женятся. Экскурсия начинается у Музейной площади, а завершается, конечно же, у загса.

Предложенные экскурсии специальное жюри оценивало по многим критериям: среди них актуальность и оригинальность маршрута, новизна, научность, историзм и т.д. Выбрать лучшие было непросто. По словам члена жюри Ирины Денисовой, заведующей музеем истории БелГУ, многие работы можно будет использовать в дальнейшем в экскурсионном обслуживании белгородцев и гостей города.

Десять победителей и призеров наградили в торжественной обстановке. Авторам вручили дипломы и денежные премии. Почетную грамоту получили и студенты факультета бизнеса и сервиса БелГУ – они приняли самое активное участие в конкурсе.

Лучшие маршруты для туристов войдут в городскую туристическую программу. На их основе разработают виртуальные экскурсии, которые разместят на сайтах Белгорода, городском туристическом портале, сайте фотогалереи. Будет выпущено и печатное издание.

Екатерина Беломирская